



Stadt Halle (Saale)
Geschäftsbereich Stadtentwicklung und
Umwelt

18. Januar 2024

Sitzung des Stadtrates am 31.01.2024

Anfrage der AfD- Stadtratsfraktion zu Standorten von neu verbauten Fahrradbügeln

Vorlagen Nummer: VII/2024/06716

TOP: 12.10

Antwort der Verwaltung:

1. **An welchen Standorten in der Stadt wurden in den Jahren 2022 und 2023 Fahrradbügel verbaut?**

2022

Standort	Anzahl
Riebeckplatz - Rondell	24
Gesamt	24

2023

Standort	Anzahl
Alter Markt/Einmündung Rannische Straße	2
An der Marienkirche, westliche Platzfläche "Kögel"	5
Bartholomäusberg gegenüber Hort	3
Bernburger Straße, Konsum	10
Bertramstraße 19/Begegnungszentrum	4
Burgstraße/Ecke Senefelder Straße	3
Domplatz 6a	4
Geiststraße in Höhe Fleischergasse	3
Jerusamenplatz, Großer Berlin_Große Brauhausstraße	7
Kapellengasse, Hintereingang Opernhaus	7
Klausberge Nord	3
Klausberge Süd	2
Wittekindstraße/KITA	5
Willy-Brandt-Straße vor COM Center	18
Böllberger Weg, KITA Welt-Entdecker	5
Ludwig-Wucher-Straße 56	9
Mötzlicher Straße in Höhe Nr. 66	2
Große Wallstraße, Eingang Botanischer Garten	3
Gesamt	95

2. **Wie viele Fahrradbügel wurden jeweils verbaut? Bitte einzeln aufführen!**
Siehe 1.

René Rebenstorf
Beigeordneter